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Ispán Tamás

Sziasztok! 
Ispán Tamás vagyok, a BME Közle-

kedésmérnöki és Járműmérnöki Karának har-
madéves közlekedésmérnök hallgatója, illetve 
2021 októbere óta a Hallgatói Képviselet jut-
tatási-térítési felelőse, illetve a Kari Diákjóléti 
Bizottság vezetője.

Tevékenységemet a KDJB-ben 2021 tav-
aszán kezdtem, ahol a megválasztásom óta négy 
időszakon vagyok túl. Első időszakomban még 
csak bírálóként tevékenykedtem, azonban úgy 
gondolom, hogy a sikeres vizsga letétele után 
gyorsan belerázódtam a pályázatok bírálásába.

Az őszi Hallgatói Képviselet által hirdetett 
Időközi Tisztújítón jelentkeztem juttatási-térítési 
felelősnek, ahol bizalmat is szavaztatok nekem. 
Azóta három időszakot tudhatok magam mögött, 
mint a Kari Diákjóléti Bizottság elnöke, a HK jut-
tatási – térítési felelőse.

Véleményem szerint ezen időszakok alatt 
sikerült igen sokat hozzátennem a KDJB 
működéséhez, hiszen számos pályázatot bíráltam 
el, kommunikáltam hallgatókkal kérdéseik es-
etén, továbbá aktívan vezényeltem le a személyes 
bemutatásokat.

Magamat precíznek és pontosnak tartom, mely 
szerintem különösen jól jön ezen a területen.  
Szeretném a jövőben is segíteni a Kari Diákjóléti 
Bizottság működését a félévek során megszerzett 
tapasztalatommal és tudásommal.

Ispán Tamás
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Szatzger Martin

Sziasztok!
Szatzger Martin vagyok, harmadéves közle-

kedésmérnök hallgató, és ezzel a pár sorral sze-
retném magam újra jelöltetni a Kari Diákjóléti 
Bizottságba.

A bizottságban most már a negyedik szociális 
időszakomat tudhattam le. A két év alatt megsze-
rzett tapasztalatokból nagyon sokat tanultam, 
és bátran merem kijelenteni, hogy bírálás során 
nagyon törekedtem a precíz és segítőkész munka-
végzésre. Nagy figyelmet fordítottam arra, hogy a 
hibákban egyértelmű segítséget nyújtsak és hogy 
minél több sikeres pályázat kerüljön leadásra 
határidőn belül. 

A bírálás egy nagyon erőfeszítő munka tud 
lenni, főleg a leadási határidő előtti hajrában. Itt 
az embernek nagyon oda kell tenni magát, mi-
vel ha hibát vét, az akár egy hallgató a szociális 
támogatásának árába is kerülhet. Véleményem 
szerint én ezekre kellő figyelmet fordítottam és 
segítettem Nektek diáktársaimnak.

Az egyik legfőbb indok amiért szeretném 
folytatni az nem más, mint hogy nagyon 
megtetszett a bírálás folyamata. A pályázá-
si időszak alatt szinte minden nap bíráltam, és 
törekedtem arra, hogy ne halmozódjanak fel 
a pályázatok. Igyekztem arra, hogy a pályázók 
gyors választ és tájékoztatást kapjanak hibáikról, 
kérdésükről.

Remélem a fent említett indokaim elnyerték 
bizalmatokat újra, és ezek alapján Ti is úgy ítélitek 
meg, hogy továbbra is megfelelő tagja lennék a 
Kari Diákjóléti Bizottságnak.

Szatzger Martin
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Kovács Petra

Sziasztok!
Kovács Petra vagyok és ezzel a motivációs 

levéllel szeretnék pályázni a Kari Diákjóléti 
Bizottságba. Már két féléve részt veszek a bírálás-
ban és a továbbiakban is szívesen folytatnám ezt 
a tevékenységet. Ez idő alatt már szereztem annyi 
rutint, hogy a továbbiakban még hatékonyabban 
legyek képes megoldani a bírálással kapcsolatban 
felmerülő problémákat. A Bizottság tagjaival jól 
tudok együttműködni, precízen és pontosan vég-
zem a munkámat. A rám kiosztott feladatokat 
mindig időben elvégzem és a határidőket betar-
tom, emiatt találom magamat alkalmasnak a te-
vékenységre.

Remélem bizalmat szavaztok nekem!

Kovács Petra
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Tóth Barnabás

Sziasztok!
Tóth Barnabás vagyok, harmadéves közle-

kedésmérnök hallgató. Azért szeretnék a Kari 
Diákjóléti Bizottság tagja lenni, hogy diáktársaim-
nak segítsek a sikeres pályázatok megírásában. 
Az elmúlt két évben is a bizottság tagja voltam, 
ez idő alatt pedig rengeteg hasznos tapasztalattal 
gazdagodtam, így már rutinos bírálóként tudnám 
segíteni a hallgatókat. Magamat kompetens, tan-
ulékony, segítőkész embernek tartom, aki precíz, 
mind a maganéletében, mind a munkavégzés 
terén. Ismerőseim szerint jó kommunikációs 
képességekkel rendelkezem. A bizottság munkája 
számomra érdekes és a későbbiekben is hasznos 
tapasztalatokkal láthat el. Célom az egyetemen 
a hallgatói közösség építése, illetve segítése. A 
fentiek alapján remélem elnyertem bizalma-
tok!

Tóth Barnabás
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Bagyinszki Dániel

Tisztelt Szavazási Bizottság!
Először is engedjék meg , hogy bemutat-

kozzak, Bagyinszki Dániel vagyok, másodéves 
járműmérnök hallgató. Az alábbi motivációs 
levelemmel szeretném leadni a jelentkezésemet 
Kari Diákjóléti Bizottsági tagnak. 

Az elmúlt egy évben sikerült véleményem 
szerint maradandót alkotnom a közéletben. A 
2022-es Mentor Gárda tagjaként segítettem az 
elsőévesek beilleszkedését az év során, illetve a 
Hagyományőrző öntevékeny körben is szorgosan 
tevénykedek. 

Viszont ezek mellett, szeretném magamat 
új területeken kipróbálni, fejleszteni. Baráti 
társaságomtól sokat hallottam a KDJB tevéke-
nységéről, és az idő előrehaladtával egyre inkább 
el is tudtam magam képzelni benne. Ezért is 
választottam a tavaszi BME Vezetőképzőn a 
„szocos” szekciót, hogy még jobban belelássak 
a működésébe. A csapatépítő hétvége csak job-
ban megerősített engem abban , hogy érdekel a 
bírálás, szeretnék ezzel foglalkozni.

Remélem érdemesnek tartotok engem erre a 
feladatra, és munkámmal tudom segíteni a hall-
gatókat!

Bagyinszki Dániel
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Herbert Bálint

Sziasztok!
Herbert Bálint vagyok, a BME Közle-

kedésmérnöki és Járműmérnöki Karának 
másodéves logisztikai mérnöki hallgatója és 
ezúton szeretnék pályázni a Kari Diákjóléti 
Bizottságba.

Eddig minden félévemben beadtam a szociá-
lis pályázatot, így volt lehetőségem megismerni 
pályázói oldalról a folyamatokat és azt gondo-
lom, hogy ezt a bírálói tevékenységem során 
tudom majd kamatoztatni. Szeretném kivenni 
a részemet a közösségi élet ezen részén és sze-
retnék a Bizottság hasznos tagja lenni. A rám 
bízott munkákat lelkiismeretesen, precízen és a 
határidőket betartva tudom végezni, emiatt alkal-
masnak tartom magam a feladatra.

Remélem, hogy a Tisztújító Szavazáson bizal-
mat szavaztok nekem!

Herbert Bálint
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Szalai Mór

Sziasztok!
Szalai Mór vagyok, elsőéves járműmérnök 

hallgató. Mindig is egy közösségi ember voltam, 
erre példa hogy a KJK-n a Riszájlkör elnöke 
vagyok, valamint tagja a kertkörnek és a bring-
akörnek is. 

Azért jelentkeztem a Kari Diákjóléti Bizottság-
ba, mert édesapám halála után tökéletesen tu-
dom hogy bármelyik ember rászorulhat szociá-
lis hátteréből adódóan segítségre, így szeretném 
támogatni a diáktársaimat akiknek szüksége van 
rá.

Magamat egy pontos és precíz embernek tar-
tom, szerintem ezek a tulajdonságok hasznosak 
ebben a bizottságban. A rám kiszabott feladatokat 
mindig próbálom lehető leggyorsabban végreha-
jtani, legjobb tudásom szerint.

Remélem ezek alapján a Bizottság hasznos 
tagja lehetek.

Köszönettel: 

Szalai Mór


